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        6666 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

}ي  مجموعه .1 }{ },φ=A  است؟ نادرستداده شده است. در اين صورت كدام گزينه  

  

  ، دو عضو دارد. Aالف. مجموعه   

  ، دو عضو دارد.Aب. مجموعه تواني   

  است. Aج. مجموعه تهي زير مجموعه   

  است. Aد. مجموعه تهي، عضو مجموعه   

}اگر مجموعه جهاني . 2 }32112 ,,,,−−=U  و مجموعه متناهي( )( ){ }041
2 =−−∈= xxNxB  .داده شده باشد

  كدام است؟) B(متمم مجموعه  ′Bمجموعه 

  

}الف.    }212 }ب.     −,, }312 ,,−−  
  

}ج.    }د.     −,31{ }321 ,,−  
  

  است؟ صحيحكدام گزينه . 3

  

)الف.    ) ( ) φ=− BABA )ب.   ∩∩ ) ( ) BAABBA ∩∩ =−−  
  

ABBAج.    )د.     ×=× ) BABA ′=′− ∪  
  

). مجموعه 4 ) { }{ }54321 ,,,,=A  دارد؟ زير مجموعه ناتهيچند  

  

  8د.   32ج.   7ب.   31الف.   

  

334ي خط  . فاصله5 =− yx ي  از نقطه( )31,P كدام است؟  

  

الف.   
8

5
ب.   

5

2
ج.   

5

8
د.   

2

5
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        6666 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  بيان شده است؟صحيح . كدام جمله 6

  

  اول برابر، يك است.الف. طول از مبدأ خط نيمساز ربع   

  ب. عرض از مبدأ خط نيمساز ربع دوم برابر، يك است.  

+=0ج. هر خط راست به شكل    cax .داراي شيب بينهايت است)c,a (.اعداد حقيقي ثابت هستند  

+=0د. هر خط راست به شكل    cby ها ( موازي محور عرضy .(ها) استc,b اند) اعداد حقيقي ثابت  

  

  است؟ كيك به ي R. كدام تابع در7

  

)الف.    ) xxf sin=     .ب( ) [ ]xxg =  
  

)ج.    ) x
exh )د.     = ) xxxk −+=  

  

  له است؟واحد باشد؛ كدام معاد 4آن  از مبدأ و عرض - 2معادله خطي كه طول از مبدأ آن . 8

  

042الف.    =+−− yx     .042ب =+− yx  
  

042ج.    =++ yx     .042د =+− yx  
  

). براي تابع 9 )







≤
−

>
=

0
1

1

0

x
x

xx
xg

,

,
، مقدار عبارت  

( ) ( )
( )1

10

g

gg −+
  كدام است؟ 

  

الف.  
2

1
ب.   −

2

3
ج.   

2

1
د.     

2

3
−
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        6666 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  است؟صحيح كدام تساوي  gو  fبراي تابع . 10

  

goffogالف.    )ب.     = ) 2
fogofgog =  

  

gggج.    )د.     2=× ) ogffogfo
2=  

  

)ي تابع  دامنه. 11 ) 3
1

x
xxf   كدام است؟ =+

  

)ب.   Rالف.    }ج.   0,∞+( }0−R   .د)[ ∞+,0  
  

)تابع وارون، تابع . 12 ) 1
3 ++= xxxf ؟كند از كدام نقطه عبور مي  

  

الف.   
9

2

−

−
A   .ب

3

1
A   .ج

2

9

−

−
A   .د

1

1−
A

  
  

)به عدد صفر ميل كند، در اين صورت تابع  x. وقتي كه متغير 13 )
( )
( )x

x
xf

7

2

cot

cot
  كند؟  به چه مقداري ميل مي =

  

الف.   
2

7
ب.   −

2

7
ج.   

7

2
د.   −

7

2

  
  

)شيب خط قائم بر منحني . 14 )xy sinln= اي بطول  در نقطه
6

π
=x :برابر است با  

  

 ب.  3الف.   
3

3
د.   −3ج.   −

3

3
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        6666 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

)براي تابع . 15 )
[ ]x

x
xf

2−
]باشد؟(نماد  مي صحيح تر، كدام  = ]x  همان تابع جزء صحيحx باشد.)  مي  

اي بطول  در نقطه fالف.   
2

3
=x .پيوسته است  

  داراي حد است. x=−2اي بطول  در نقطه fب.   

  پيوسته است. x=−2اي بطول  نقطه در fج.   

اي بطول  در نقطه fد.   
2

3
=x .است داراي حد  

  

16 .
x

x
Lim

x

ln

+∞→

  كدام است؟

  

  د. صفر  −∞ج.   +1ب.  +∞الف.   

  

). شكل مقابل نمودار منحني تابع 17 ) bxaxxxf +++= baاست. مقدار عبارت  23 23   برابر با: +

  2الف.   

  -2ب.   

  8ج.   

  - 8د.   

 
 

  

). تابع 18 ) xx
eexf +=   ي بحراني دارد؟ چند نقطه −

  

  د. نقطه بحراني ندارد.  ج. سه نقطه  ب. دو نقطه  الف. يك نقطه  

  

34ي عطف نمودار منحني  . اگر طول نقطه19
bxxy   كدام است؟ bباشد، مقدار  واحد 2 برابر =−

  

الف.   
8

3
=b   .ب

4

1
=b   .ج

3

8
=b   .4د=b  
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        6666 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

)هاي تابع  . در مورد مجانب20 )
1

123

2

2

−

−−
=

x

xx
xg  است؟ درستكدام  

  

  مجانب افقييك مجانب قائم و  يكب.   مجانب افقي يكمجانب قائم و  دوالف.   

  

  مجانب افقي دومجانب قائم و  دود.   مجانب افقي دومجانب قائم و  يكج.   

  

  

  ســـــؤالات تشريحــــي  

  باشد. مي نمره 2بارم هر سوال تشريحي 

  

}هاي  . مجموعه1 } { } { }0343210 =−== B،ABوABA ∩∪   را در نظر بگيريد. مطلوبست ؛ ,,,,

  

22 ب. تعيين مجموعه  ؟Bو  Aهاي  الف. تعيين مجموعه  
BA   ؟ −

  

)ي  باشد و مختصات نقطه �60ها  xبا محور  PQخط  . با توجه به شكل مقابل، اگر زاويه پاره2 )32,Q .داده شده است  

  

  را بنويسيد. Qو  Pي خط گذرنده از نقاط  الف. معادله  

  

  را تعيين كنيد. PHخط  ب. طول پاره  
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        6666 ازازازاز 6666 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  

)گر . ا3 ) ( ) ( ) x
exfxxg =+= ,ln   باشد. آنگاه و 1

  

  بدست آوريد. x=�اي بطول  را در نقطه fogو مقدار تابع مركب  gالف. دامنه تابع   

  

)ي تابع  ب. ضابطه   ) 1−
fog .را تعيين كنيد  

  

        تابع a  ،b. به ازاي چه مقاديري از 4















>
−

−

=+






<+−

=

4
4

16

4
3

42

2

x
x

x

xb
x

xbxa

xf

,

,

,][

  پيوسته است؟ x=4در نقطه )(

  

 

  به دلخواه پاسخ دهيد.فقط به يك سؤال  6و  5توجه : از دو سؤال : 

  

). ماكسيمم و مينيمم مطلق تابع 5 ) 13
23 +−= xxxf ي  را در بازه بسته




−
4

2

1
  بدست آوريد. ,

  

). تابع 6 )
54

12

+

+
=

x

x
xg ي؛ را در نظر بگيريد. مطلوبست محاسبه  

  

) الف.   )xgLim
x +∞→

)ب.      )xgLim
x

′
+∞→
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